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HIDROELEKTRANE NA DRINI AD VIŠEGRAD 

Kompleks Andrićgrad 

74000 Višegrad 

 

-Skupštini akcionara –  

n/r Predsjednika skupštine akcionara 

 

Broj:   285-01/22 

Datum: 25.11.2022 

 

PREDMET: Pisano glasanje za sjednicu Skupštine akcionara zakazanu za 28.11.2022. godine 

 

Poštovani,kako DUIF Polara Invest a.d. – OAIF Adriatic Balanced, sa 4.233.432 akcija ili 0,9580 % 

učešća u osnovnom kapitalu I DUIF Polara Invest a.d – OAIF Jahorina Koin, sa 5.273.316 akcija ili 

1,1932 %  učešća u osnovnom kapitalu odnosno svim akcijama sa stanjem na deseti dan prije dana 

održavanja skupštine, u društvu Hidroelektrane na Drini a.d. Višegrad , nisu u mogućnosti prisustvovati 

na sjednici Skupštine akcionara to ćemo iskoristiti svoje zakonsko pravo, i mogućnost, (čl. 283. st. (1) 

Zakona o privrednim društvima (Službeni glasnik Republike Srpske, broj: 127/08, 58/09, 100/11 i 67/13) 

te pisano glasati.  

Po tačkama dnevnog reda izjašnjavamo se kako slijedi: 

 

1. Izbor radnih tijela: 

- predsjednika Skupštine akcionara; 

- komisije za glasanje; 

- zapisničara i dva ovjerivača zapisnika 

Način glasanja: ZA 

 

2. Razmatranje i usvajanje Izvještaja Komisije za glasanje; 

Način glasanja: ZA, ukoliko je izvještaj sačinjen u skladu sa zakonskim propisima koji definišu 

predmetnu materiju 

 

3. Razmatranje i usvajanje Zapisnika sa XL vanredne sjednice Skupštine akcionara Mješovitog 

Holdinga „ERS" MP a.d. Trebinje - ZP „Hidroelektrane na Drini" a.d. Višegrad, održane dana 

24.10.2022. godine; 

Način glasanja: UZDRŽAN 

Obrazloženje: Nismo neposredno bili prisutni na predmetnoj sjednici skupštine akcionara 
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4. Razmatranje i donošenje Odluke o davanju saglasnosti na Odluku Nadzornog odbora Mješovitog 

Holdinga „ERS" MP a.d. Trebinje - ZP „Hidroelektrane na Drini" a.d. Višegrad broj: NO-19-05/22 od 

04.11.2022. godine o dokapitalizaciji Hidroelektrane „Bistrica" d.o.o. Foča povećanjem osnovnog 

kapitala Društva novim novčanim ulogom Osnivača Društva; 

Način glasanja: PROTIV 

Obrazloženje: Obrazloženje za ovakvo naše glasanje povodom odluke o dokapitalizaciji na predloženi 

način iznijeli smo na jednoj od prethodnih sjednica skupštine akcionara kada je jedna od tačaka dnevnog 

reda bila i dokapitalizacija HE Bistrica doo Foča 

 

5. Razmatranje i donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Hidroelektrane „Bistrica" 

društvo sa ograničenom odgovoronošću Foča - prečišćeni tekst broj: OPU 08/20 od 13.01.2020. 

godine, broj: OPU 306/20 od 03.07.2020. godine, broj: OPU 796/21 od 30.12.2021. godine, broj: OPU 

58/2022 od 18.02.2022. godine i broj: OPU 736/2022 od 24.10.2022. godine  

Način glasanja: PROTIV 

Obrazloženje: Kako se predložene izmjene i dopune Odluke o osnivanju odnose na izmjenu visine 

kapitala u skladu sa našim glasanjem u vezi sa donošenjem odluke o dokapitalizaciji opredjeljuje i naše 

glasanje povodom predloženih izmjena Odluke o osnivanju HE Bistrica. 

 

6. Razmatranje i donošenje Odluke o davanju instrukcije za glasanje predstavniku kapitala MH 

«ERS»MP a.d. Trebinje ZP «Hidroelektrane na Drini» a.d. Višegrad u Skupštini Hidroelektrane 

«Bistrica» d.o.o.Foča. 

Način glasanja: PROTIV 

Obrazloženje: Iz razloga navedenih u prethodne dvije tačke dnevnog reda 

 

7. „Razmatranje i donošenje Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama 

Investicione odluke za izgradnju Hidroelektrana B-1, B-2a i B-3 na rijeci Bistrici koju je donio 

Privremeni nadzorni odbor Hidroelektrane „Bistrica" d.o.o. Foča broj: NO-22-63/22 od 10.11.2022. 

godine i preporuke predstavniku kapitala MH "ERS"MP a.d. Trebinje - ZP „Hidroelektrane na Drini" 

a.d. Višegrad u Skupštini društva HE "Bistrica"d.o.o. Foča da glasa za usvajanje Investicione odluke 

Privremenog nadzornog odbora HE „Bistrica"d.o.o. Foča." 

Način glasanja: PROTIV 

Obrazloženje: Ovakvo naše glasanje po ovoj tački dnevnog reda opredjeljeno je dosadašnjim načinom 

glasanja u vezi sa načinom sprovođenja ovog investicionog projekta. Bitno je istaći da je predmetnom  

odlukom definisano da se ukupna vrijednost investicije povećava za cca 30% odnosno  da se ukupna 

vrijednost investicionog projekta izgranje HE Bistrica povećava sa prvobitno predočenog i početkom 

godine usvojenog ukupnog iznosa od 201.086.796, 39 KM na 267.445.439,20 KM uvećano za dodatnih 

20.100.000 KM ( nadzor, projektovanje elektroenergetske mreže, obnova dozvola) a što cjelokupnu 

vrijednost investicionog projekta uvećava na, za sada, ukupan iznos od 287.545.439,20 KM. 
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8. Razmatranje i donošenje Odluke o kupovini udjela u Hotel „Comsar Rudo" d.o.o. Rudo prema 

Ponudi od 28.10.2022.godine" 

Način glasanja: PROTIV 

Obrazloženje:  

U predlogu odluke o kupovini udjela ni na koji način se ne obrazlažu razlozi i opravdanost ovakve 

investicije. Potpuno je nejasno da li će predmet kupovine (hotel) društvo koristiti za vlastite potrebe ili 

će predmetni objekat (hotel) biti korišten u komercijalne svrhe odnosno da li će društvo proširiti obim 

svojih djelatnosti i na oblast turizma i ugostiteljstva.  

Uvidom u web stranice putem kojih su dostupni finansijski izvještaji poslovnih društava uočava se da 

društvo Hotel „Comsar Rudo“ u prethodne dvije godine nije ostvarilo prihode iz poslovanja te da ukupna 

visina akumuliranog gubitka iznosi 2.022.694 KM, a što nigdje nije navedeno u materijalima odnosno u 

pratećim procjenama vrijednosti. 

Procjene vrijednosti kapitala koje su u prilogu predmetne odluke su potpuno  nerelevantne, nestručno 

odrađene i u suprotnosti sa Međunarodnim standardima procjene vrijednosti.  

Takođe, predloženi iznos kupoprodajne cijene u visini od 2.249.204.,50 KM a koji predstavlja, kako se 

navodi, procjenjenu vrijednost, ne navodi se nigdje u materijalima i priloženim procjenama pa nije jasno 

odakle je preuzet predmetni podatak i kako i na koji se način  došlo do ove procjenjene vrijednosti udjela. 

 

Dakle, smatramo da je predmetna investicija nepotrebna, nesvrsishodna, van okvira je registrovane 

djelatnosti društva te su naročito zabrinjavajuće okolnosti  da se ni na koji način ne obrazlažu niti uopšte 

ne navode razlozi za donošenje ovakve investicione odluke jer svaka investiciona odluka pa i ovakva  

treba da služi osnovnom i jedinom cilju bitisanja jednog privrednog društva odnosno ostvarenju odnosno 

povećanju dobiti. Sve suprotno tome predstavlja štetne odluke. U vezi sa tim naglašavamo de se ni na 

jednom mjestu ne navodi kako će kupovina predmetnog udjela doprinjeti uspješnijem i efikasnijem 

poslovanju društva. 
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Molimo, da se o našem pisanom glasanju upoznaju svi prisutni akcionari i da naše izjašnjavanje po 

tačkama dnevnog reda bude unijeto u Zapisnik.  

Ovo pisano glasanje važi i za eventualno ponovljenu sjednicu Skupštine akcionara. 

 

u ime i za račun OAIF Adriatic Balanced  

u ime i za račun OAIF Jahorina Koin  i 

 

 

S poštovanjem, 
 
 

                                                                                                  Izvršni direktor Polara Invest a.d. Banja Luka 

            

_____________ 

   Jandrić Pero 
.          
         ____________________ 
                                                                                                                                            Vladan Jović 
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